

CB(1)1523/07-08(05)

政府產業看管人員協會

Government Property Attendants Association

會址：九龍油麻地廟街 47-57 號正康大樓 2 字樓

電話：27703676

傳真：27703617

致《2008年退休金條例(設定職位)(修訂)(第2號)令》小組委員會：

第一標準薪級人員由乙類人員轉為甲類人員 立場書

政府就第一標準薪級人員由乙類人員轉為甲類人員的建議(簡稱「建議」)，雖然與員工的理想要求有一定差距，但解決了第一標準薪級員工最迫切需要解決的兩大工作問題 - 職業保障和工作前景。

「建議」中提及，第一標準薪級員工選擇轉為甲類人員後，若透過內部聘任擔任其他職系的設定職位時，如未能通過試任關限，可調回原先所屬的職系，而無須離開公務員隊伍。相對於乙類人員，如未能通過試任關限，則須終止聘用，以及不能調回原先所屬的職系，即須離開公務員隊伍，同時不會獲發退休金。有關安排大大改善了第一標準薪級員工的職業保障，亦讓員工投考其他職系的設定職位時無後顧之憂。

因此，我們認為「建議」是第一標準薪級公務員評議會(簡稱「一評」)職方代表權衡輕重後取得的共識，亦尊重具代表性的一評職方經過廿多年爭取下接受政府的「建議」。

然而，我們知道員工普遍擔心建議提出的「中央調配機制」，為舒解員工的憂慮，我們強烈要求政府審慎執行，並繼續透過「第一標準薪級公務員評議會」(簡稱「一評」)各成員商討推行的細節，以保障員工的利益。同時，我們亦希望政府就「建議」向第一標準薪級員工工作廣泛介紹，讓他們在充足的準備下按自己的需要作出選擇。



政府產業看管人員協會

賴方

主席：賴方

二零零八年五月十三日